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ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE (NDE) DA
FACULDADE DE SAÚDE COLETIVA (FASC) DO INSTITUTO DE ESTUDOS EM SAÚDE E
BIOLÓGICAS (IESB) DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ (UNIFESSPA),
LOCALIZADA NA AVENIDA DOS IPÊS, S/N - BAIRRO CIDADE JARDIM, MARABÁ - PARÁ. Aos vinte e
sete dias do mês de março de dois mil e vinte e três, às oito horas e trinta minutos, em
sala de reunião virtual (Google Meet), reuniu-se sob a vice-presidência da Diretora da Faculdade de
Saúde Coletiva, Prof.ª Aline Aparecida de Oliveira Campos, o Núcleo Docente Estruturante do Curso
de Saúde Coletiva, com a presença dos seguintes membros: Ana Claudeise Silva do Nascimento,
Luann Wendel Pereira de Sena, Nadya Helena Alves dos Santos, David Nogueira Silva Marzzoni
(Secretário) e Ana Karoline Barros (Discente - Ouvinte). 1. ABERTURA E VERIFICAÇÃO DO
QUÓRUM. A presidenta iniciou dando boas-vindas e fez a verificação do quórum. 2. LEITURA DE
EXPEDIENTE. Foi realizada a leitura do expediente. 3. INFORMES: Não houve informes 4.
PROPOSIÇÕES. 4.1 Retificação da pontuação de discentes em Atividades Complementares; 4.2
Instrumento para diagnóstico de atividades de extensão. 5. ORDEM DO DIA. 5.1 Retificação da
pontuação de discentes em Atividades Complementares. Após discussão dos membros do
NDE, foram revisadas as pontuações em atividades complementares de todos os discentes
aprovados, sendo os resultados apresentados a seguir: Caceânia Almeida Santana - 250 pontos;
Denise Silva dos Santos - 202 pontos; Deumildes Pantoja Soares - 200 pontos; Gildete Rodrigues -
200 pontos; Kayta Ayala Simões Valdenilson - 220 pontos; Larissy Hevinin Lobato dos Passos - 250
pontos; Margareth de França Cunha - 200 pontos; , Maria Eduarda Silva Santos - 200 pontos; Paula
Chaves Rodrigues - 200 pontos; Rakielle Borges da Silva - 200 pontos; Viviane Bitencourt Pinto -
275 pontos; Bruno Barros Anchieta - 325 pontos; Ellen Cris do Rosário de Souza - 240 pontos; 5.2
Instrumento para diagnóstico de atividades de extensão. Após análise e discussão todos os
membros aprovaram o formulário, elaborado pela Professora Nadya, a ser utilizado para rastreio das
atividades de extensão realizadas na FASC; 5.3 Atualização do Projeto Pedagógico do Curso
(PPC). Prof.ª Aline Campos iniciou a arguição da pauta a partir da apresentação do texto. Os
membros do NDE decidiram iniciar a revisão do PPC pela introdução, ficando alguns pontos
destacados para membros específicos verificarem a consonância com as legislações vigentes. 6.
ENCAMINHAMENTOS. 6.1 A FASC ficou responsável por enviar o instrumento de diagnóstico aos
docentes; 6.2 A revisão do PPC será retomada de forma sistemática na próxima reunião do NDE. 7.
O QUE OCORRER. Ausência justificada da Prof.ª Emanuelle Helena Santos Cossolosso. 8.
ENCERRAMENTO. Nada mais a tratar, a Prof.ª Aline Aparecida de Oliveira Campos, agradeceu a
participação e atenção de todos e às dez horas e vinte e oito minutos deu por encerrada a sexta
(6ª) Reunião Ordinária do Núcleo Docente Estruturante da Faculdade de Saúde Coletiva. Diante do
exposto, eu, David Nogueira Silva Marzzoni, lavrei a presente ATA, que vai assinada por mim, e
demais membros presentes.
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